

Рѣчъ,

сказанная предъ молебномъ по случаю избавленія Государя
Императора отъ угрожавшей ему опасности.

Телеграмма принесла печальное извѣстіе о готовившемся
покушеніи на священную особу Государя Императора. Чего,
спрашивается, домагаются злодѣи? Неужели мало еще пролито

крови, мало еще страданий въ истерзанной революционерами Россіи? Хотѣли прибавить еще новое ужасное злодѣяніе!

Ничего нѣтъ новаго подъ луной и историческія события идутъ неизмѣннымъ путемъ законовъ постепенного развитія, положенныхъ въ основу Творцомъ, и не жалкой кучкѣ безумцевъ нарушить мѣрное шествіе исторіи. Довольно крови, довольно смутъ, нужна теперь созидательная а не разрушительная работа, нужно теперь устроить государство на новыхъ началахъ, возвѣщенныхъ съ высоты престола, а не стремиться, переступая черезъ трупы, къ недостижимымъ идеаламъ, созданнымъ больнымъ воображеніемъ душевно иенormalныхъ революціонеровъ. Они ведутъ Россію не къ земному раю, а къ аду, къ безначалию, къ всеобщей рѣзни, къ всеобщему погрому, и уже до смерти опротивѣли всѣмъ своими террористическими выходками. Нужно дружно сплотиться воедино и дать отпоръ этимъ темнымъ, кровожаднымъ силамъ, ведущимъ къ погибели дорогое отчество.

Вознося въ настоящую минуту молитвы благодаренія за спасеніе Ваше отъ опасности и о его здравіи, прошу Васъ представить себѣ го душевное состояніе — жить вѣчно подъ страхомъ смерти. Что можетъ быть мучительнѣе такого положенія?! Тогда изъ души вашей выльется горячій молитвенный вздохъ, сольется съ миллионами другихъ и услышанъ будетъ у престола Божія.

Священникъ Петръ Павскій